NMonHukonoBa, MertpaHka A.

AnekcaHgpos, MNnameH I.; Jlazaposa, MuneHa T.

From: Boroesa, HOnus K.

Sent: 30.06.2021 13:38

To: [MonHukonosa, MNeTpaHka A.
Cc:

Subject:

®-3538/30.06.2021r

FW: Masapra koHcynTaums Ne 46993 c npegmeT: "[locTaska Ha peocTat Tun P3B-31 A
Y3 3a EnekTponusepHa ctaHuums uex O6LjocTaHumMoHHa noaapbxka” - "AQEH TPYN"
0O0[, rp. Kosnoayi

From: AgeH rpyn OO/ [mailto:office@adengroup.eu]
Sent: Wednesday, June 30, 2021 1:33 PM

To: commercial

Subject: Ma3zapHa koHcynTaums N2 46993 c npeamet: "[locTaBka Ha peoctat Tun P3B-31 A Y3 3a EnektponusepHa
cTaHuua uex ObuocTaHumoHHa noaapwbxka” - "ALLEH FPYN" OO0, rp. Kosnoayit

YBaxkaeMu rocroja,

Moutst o uckane Ha 3aBOJa-NPOM3BOIUTEN J1a Ob/Ie YAB/DKEH CPOKa 3a 1ojaBane Ha odepra no [azapua
koHcynrauus Ne 46993 ¢ npeamer: "JloctaBka Ha peoctar tun P3B-31 A V3 3a Enextponusepna cranius
uex ObmocTanunoHHa noapexkka” 10 09.07.2021r.

C yBaxeHue,
Jenuna KpbscreBa
Menuxsp otaen " u J1"

Ten: +359 973 740 13

Anen rTpyn OO0

n.x. 3321 rp. Koszmonyi

ofJi. Bpaua, obm. Kozmomym

AEL , Kozmonym"“

crpana "VnpapJieHue Ha pecypca"
Tesl.: +359 973 7 4013

daxc: +359 973 7 6029

e-memi: office@adengroup.eu
web: www.adengroup.eu




